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PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAS D'AVILA 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO — COPEL 

ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DATA DE ABERTURA: 06/06/2023 

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 11/2023 TIPO: Menor Prego 

OBJETO: Contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia, para execução de construção de 

472 gavetas funerárias no cemitério municipal de Dias D'Avila-BA. 

COMISSÃO: 

Karynne Franga Dórea 

Paulo César Santana Santos 

Andréa Simões da Silva 

Presidente 

Membro 

Membro 

As oito horas e trinta minutos do dia seis de junho de dois mil e vinte e três, na Sala de Reunião da COPEL, Sede da 

Prefeitura do Município, localizada na Praça dos Três Poderes, Bairro Lessa Ribeiro, S/N°., nesta Cidade, reuniu-se, em 

Sessão Pública, a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Dias d'Avila/BA, designada pela 

Portaria n° 1.834/2023, de 16 de fevereiro de 2023, doravante denominada COPEL para proceder A abertura da licitação 

na modalidade TOMADA DE PREÇOS N° 11/2023. Declarada aberta A Sessão, a Presidente da COPEL registra o 

recebimento, na data de 02/06/2023 As 09:59h, dos envelopes de habilitação e proposta de pregos da empresa DMRK 

VITORIA TRANSPORTES E EDIFICAÇÕES LTDA, o recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preços, 

na data de 06/06/2023 As 08:15h, da empresa IFC ENGENHARIA LTDA, e o recebimento do documento de 

credenciamento e dos envelopes de habilitação e proposta de pregos, na data de 06/06/2023 As 08:40h, da empresa 

MVS ENGENHARIA LTDA. Dando prosseguimento, fica constada a presença das seguintes empresas: ANDRADE 

LEAL CONSULTORIA E CONSTRUÇÕES LTDA EPP representada pela Sra. Geisiele Anália Reis dos Santos; 

MSOTEC CONSTRUÇÃO E MONTAGEM LTDA EPP representada pela Sra. Bruna Caroline Prata Porelli; G3 POLARIS 

SERVIÇOS LTDA representada pelo Sr. Marcelo Cerqueira de Lima; NERGES CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

representada pelo Sr. Vladson Gomes da Silva; A F DA SILVA TERRAPLANAGEM. LTDA ME representada pelo 

Sr.Wellington Galvão de Sousa Junior. Presente como ouvinte o Sr. Hugo dos Santos Veloso e o Sr. Giovanni Ferreira 

D'Errico Neto. Encerrada a fase de credenciamento, a Presidente da COPEL solicitou os envelopes contendo a 

documentação de habilitação e proposta de pregos das empresas presentes, em seguida foi procedido a abertura dos 

envelopes de habilitação das empresas DMRK VITORIA TRANSPORTES E EDIFICAÇÕES LTDA, IFC ENGENHARIA 

LTDA, MVS ENGENHARIA LTDA, ANDRADE LEAL CONSULTORIA E CONSTRUÇÕES LTDA EPP, MSOTEC 

CONSTRUÇÃO E MONTAGEM LTDA EPP, G3 POLARIS SERVIÇOS LTDA, NERGES CONSTRUÇÕES LTDA EPP e 

A F DA SILVA TERRAPLANAGEM LTDA ME. 0 representante da empresa A F DA SILVA TERRAPLANAGEM LTDA 

ME solicitou sua retirada da sessão bem como o registro do endereço eletrônico para fins de comunicação 

welligtonqalvaoaicloud.com, o que foi acatado pelos presentes. Após todos os documentos serem analisados, 

rubricados e conferidos pelas empresas aqui presentes, a representante da empresa MSOTEC CONSTRUÇÃO E 

MONTAGEM LTDA EPP pede o registro de que: "A empresa NERGES CONSTRUÇÕES LTDA EPP não atendeu ao 

subitem 3.4.2.1.2, alínea 1, consequentemente não atendeu ao subitem 3.4.2.2.6.1 do edital. A empresa A F DA SILVA 

TERRAPLANAGEM LTDA ME apresentou a concordata e falência com emissão de mais de trinta dias, apresentou as 

declarações dos subitens 3.4.1.1 e 3.4.1.3 em desacordo com o edital e não apresentou a declaração solicitada no 

subitem 3.4.2.2.4 do edital. A empresa ANDRADE LEAL CONSULTORIA E CONSTRUÇÕES LTDA EPP não atendeu ao 

subitem 3.4.2.1.2, alínea 1 o edital. A empresa DMRK VITORIA TRANSPORTES E EDIFICAÇÕES LTDA não atendeu 
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aos sub/tens 3.4.2.2.4 e 3.4.2.1.2.1, consequentemente não atende ao sub/tem 3.4.2.1.2 do edital.". A Presidente 

informou que a sessão será suspensa para que os documentos de habilitação sejam analisados pela COPEL e 

Assessoria Técnica competente. Os envelopes contendo a proposta de pregos ficarão sob a guarda da COPEL para 

abertura em sessão posterior. As empresas serão informadas dos procedimentos posteriores através dos endereços de 

e-mail constantes em seus documentos, além de publicações no Diário Oficial do Município e na transparência. Nada 

mais havendo, a Sra. Presidente declarou encerrada a Sessão e solicitou que fosse co fecci nada a presente Ata, a qual 

depois de lida foi assinada por todos os presentes. Dias d'Avila, 06 de junho de 2023. 

-() 
Sr. ug os Santos Veloso - ouvinte 

Sr. GiovIlgieira ouvinte

GtCLL A -ckLW 
ANDRADE LEAL CONSULTO IA E CONSTRUÇÕES LTDA EPP 

MSOTEC ONSTRUÇÃO E MONTAGEM LTDA EPP 

PES CON 

igos LTDA 

uçõEs LTDA EPP 
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